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政治经济学�·�第⼆次形成性考核任务

考核任务形式：阶段性学习测试题
题型：单项选择题、多项选择题、判断题。
一、 单项选择题（每题2分，共40分）
二、多项选择题（每题4分，共20分）
三、判断题（每题2分，共40分）

（难易度:中）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

W=c+（v+m）

W=（c+v）+m

W=k+m

W=k+p

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

企业主经营管理的报酬

对企业主承担经营⻛险的补偿

扣除利息之后的利润的转化形式

企业营业收⼊扣除各项⽀出后的剩余

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

对利润的⼀种分割

借贷资本的报酬

借贷资本的⾃然增殖

对储蓄⾏为的奖励

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

在空间上并列

在时间上继起

两个条件必须都具备

两个条件⽆须同时具备

⼀、单项选择题（共�20�道试题，共�40�分。）

资本主义商品的价值构成是（）2.

企业主收⼊是（）。3.

利息是（）4.

产业资本要实现连续不断的循环，其三种职能形式必须（）5.
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正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

表现形式

转化形式

分配形式

具体形式

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

供给和需求相等

投⼊和产出相等

I（v+m）＝IIc

II（v+m）＝Ic

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

差额

总和

乘积

平⽅和

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

流通领域贱卖贵买

⽣产过程在流通领域的延续

产业资本的让渡

商业资本按⽐例参与的产业剩余价值的分配

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

原料

⼯具

燃料

辅助材料

利润是剩余价值的（）6.

社会资本简单再⽣产的实现条件是（）7.

资本周转时间是流通时间和⽣产时间的（）8.

商业利润来源于（）。9.

流动资本不包括（）10.
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正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⽣产过程与流通过程的统⼀

价值形成过程与价值增殖过程的统⼀

微观经济与宏观经济的统⼀

简单再⽣产与扩⼤再⽣产的统⼀

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

预付可变资本的⽐率

全部预付资本的⽐率

预付不变资本的⽐率

实际使⽤的可变资本的⽐率

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

机器

设备

⼚房

都包括

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

备料阶段

购买阶段

销售阶段

⽣产阶段

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼯业资本、农业资本、商业资本

不变资本、可变资本、货币资本

固定资本、流动资本、职能资本

以上三种划分都不对

资本主义⽣产的总过程是（）11.

年剩余价值率是年剩余价值总量与（）12.

固定资本是指以下列形式存在的⽣产资本（）13.

产业资本循环的第⼀阶段是（）14.

产业资本的三种职能形式是（）15.
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正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

总利润与总资本的⽐率

总剩余价值与总资本的⽐率

个别利润率的平均化

平均剩余价值率的转化形式

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

货币资本循环

⽣产资本循环

商品资本循环

以上三种都对

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⽣产者价格

⽣产品价格

价值的表现形式

价值的转化形式

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

性质不同但数量相等

数量不等但性质相同

性质和数量都不同

数量可能相等但性质不同

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

⼟地所有权的垄断

⼟地使⽤权的垄断

⼟地经营的垄断

⼟地的⾃然垄断

平均利润率是（）16.

产业资本循环的三种形式之⼀是（）17.

⽣产价格是（）18.

⽣产价格与价值（）19.

级差地租产⽣于（）20.
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正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

周⽽复始

简单加总

同义语

结果

正确答案：A

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(4.0�分)�（难易度:中）

总供给与总需求的失衡

有效需求不⾜和⽣产过剩

个别企业⽣产的有组织性和整个社会⽣产的⽆政府状态

整个社会⽣产的有计划和个别企业的⽆组织性

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(4.0�分)�（难易度:中）

资本有机构成保持不变时同量资本积累能够吸收的劳动⼒

资本有机构成提⾼时同量资本积累能够吸收的劳动⼒

资本和⼟地的绝对⼈⼝承载⼒

资本家榨取剩余价值的⽬的

正确答案：A�C

答案解释：暂⽆

多选题�(4.0�分)�（难易度:中）

不变资本节约

资本有机构成不断下降

剩余价值转化为资本的规模不断扩⼤

剩余价值率不断提⾼

正确答案：A�D

答案解释：暂⽆

多选题�(4.0�分)�（难易度:中）

资本主义基本⽭盾

⼯⼈的消费需求不⾜

资本周转是资本循环的（）21.

⼆、多项选择题（共�5�道试题，共�20�分。）

资本主义基本⽭盾表现为（）23.

资本主义⼈⼝过剩是相对于（）⽽⾔的24.

阻碍平均利润率下降的因素包括（）25.

资本主义危机的根本原因在于（）26.
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收⼊分配两极分化

⽣产的社会化与⽣产资料私⼈占有

正确答案：A�D

答案解释：暂⽆

多选题�(4.0�分)�（难易度:中）

绝对⽣活⽔平不断下降

相对于资本家来说⽣活状况越来越差

⼯⼈与资本家的收⼊差距不断扩⼤

按官⽅公布的标准贫困⼈⼝不断增加

正确答案：B�C

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

⽆产阶级贫困化是指（）27.

三、判断题（共�20�道试题，共�40�分。）

资本主义积累的⼀般规律是贫富两极分化（）29.

平均利润率的下降只是⼀种可能（）30.

单个商业资本周转速度与单个商业资本的利润呈负相关（）31.

经济学意义上的地租仅仅是为使⽤⼟地本⾝⽽⽀付的费⽤（）32.

⽣产的社会化与私⼈占有制并⾮不可调和的⽭盾（）33.
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判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

⽣产价格和价值相等并不意味着该部⻔的平均利润与剩余价值相等（）34.

平均利润率是通过部⻔内部个别资本之间的竞争形成的（）35.

不同社会制度的⼈⼝规律是不同的，不存在⼀般的⼈⼝规律（）36.

市场价值是通过部⻔之间的竞争形成的（）37.

资本主义积累的历史趋势是由竞争到垄断（）38.

只有当部⻔的资本有机构成等于社会平均资本有机构成时，该部⻔的⽣产价格才与价值相等（）39.
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B.
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B.

A.
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A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

资本积聚和资本集中是资本积累的两种形式（）40.

资本积累是扩⼤再⽣产的必要条件（）41.

⻢克思所说的重建个⼈所有制是指个⼈消费资料所有制（）42.

地价⾼是由房价⾼引起的（）43.

商业部⻔资本周转速度与商业部⻔的年利润率⽆关（）44.

资本有机构成不断提⾼是资本主义⽣产⽅式特有的规律（）45.

剩余价值转化为利润是以剩余价值率转化为利润率为前提的（）46.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

房价⾼的原因是因为地价⾼（）47.

相对⼈⼝过剩并⾮资本主义特有的现象（）48.


